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YBaxaeMnbiir iBan! 3To MoKeT OBITh BOCHAIUTENBHEIN MTPOIIECC B IPEACTATENbHON XKele3e,
CeMeHHBI3 NTy3hIpbKax. [lepeoxiiaxkaerHre MOTJIO IIPOCTO CIIPOBOLMPOBATE ero. BaM Hafo coaTh
CIIepMOTpPaMMYy, aHalIu3kl Ha YPOTeHUTANbHYI0 HHGEKINIO (XTaMUANY, ypearaa3Mbl, MUKOIIJIa3MBl,
rapgHepeJUlbl, TPUXOMOHAb!, KaHOUOH), coenaTh Y3U (Mo4eBOro my3sIps, IpeacTaTeIbHOM Kele3H,
CEeMEeHHBIX ITY3HIPHKOB, OPraHOB MOILIOHKY), TIOCEB CEKpPeTa MPOCTATH Ha (PIOPy ¥ YyBCTBUTENLHOCTD
K aHTHOMOTHKaM. Takke He00X0OuMO IIPOBECTH HETIOCPEACTBEHHBINM 0CMOTP. [Tocie 3TOro MOXKHO
OymeT olpenenuThLCA C fanbHeNIel TakTUKoN. He 3aTsAruBaliTe o6ciefnoBaHue 1 JedeHue, CUTyalus
MOXKET ITOBTOPUTHCS. YIauu.



